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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 12/06/2007

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Redução da taxa básica de juros

em 0,5% pelo Comitê de Política Monetária — COPOM do Banco Central. Editorial

Sem ansiedade, a respeito do tema, publicado pelo jornal O Globo.

ROGÉRIO MARINHO (Bloco/PSB, RN) - Realização, pela Assembléia

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, de audiência pública destinada ao

debate do Plano de Desenvolvimento da Educação. Anúncio de lançamento da

agenda da educação pelo Governo Estadual.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização do Congresso Nacional do

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST, em Brasília, Distrito

Federal. Temas debatidos durante o evento. Fortalecimento da área de fiscalização

agropecuária. Criação do Plano de Carreira dos Fiscais Agropecuários do Ministério

da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Comemoração do Jubileu de Ouro da

Diocese de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul. Papel exercido pela Igreja

Católica no processo de desenvolvimento social da Grande Dourados.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Defesa de fortalecimento do papel social do Banco do Brasil e da Caixa

Econômica Federal, em face da veiculação de artigos em órgãos da imprensa sobre

comparação do desempenho financeiro das instituições bancárias públicas e

privadas. (Discurso publicado na Sessão nº 145, de 14/06/07.)
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PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Participação da mulher no processo de

reforma política.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Aviso ao Plenário sobre a realização de

reunião de Líderes e membros da Mesa Diretora para debate da votação da

proposta de reforma política.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Viagem do Ministro da Integração

Nacional, Geddel Vieira Lima, ao Estados de Minas Gerais, Bahia e Alagoas para

discussão do processo de revitalização do Rio São Francisco.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Realização do 5° Congresso Nacional do

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST. Pedido ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva para concessão de audiência a representantes do Movimento.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Realização, pela Casa, de sessão solene em

homenagem à Marinha do Brasil. Urgente revisão da Medida Provisória nº 2.215, de

2001, sobre reajuste dos soldos e regime previdenciário dos  militares.

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Visita do orador a trechos críticos da BR-262 no

Estado do Espírito Santo. Empenho do orador na obtenção de verbas federais para

reparos e melhoramentos na rodovia.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA) - Comentários sobre pontos polêmicos da

proposta de reforma política.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Realização, pela Comissão da Amazônia,

Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, de audiência pública com a

participação do Presidente da Agência Nacional de Telecomunicações — ANATEL

para debate sobre a falta do acesso das populações da Região Nordeste e da

Amazônia Legal aos serviços de telefonia móvel.
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SILAS CÂMARA (PTB, AM) - Início das discussões na Casa sobre a reforma

política. Contrariedade à proposta das chamadas listas fechadas de candidatos a

cargos eletivos.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Cumprimento pelo Governador do

Estado do Ceará, Cid Gomes, de promessa da campanha eleitoral relativamente ao

reforço do setor de segurança pública. Óbices da oposição cearense aos esforços

governamentais por melhorias no setor.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA) - Conveniência de discussão conjunta das

propostas de reforma política e educacional. Pedido ao Presidente Arlindo Chinaglia

de inclusão da proposta de reforma universitária na Ordem do Dia.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Utilização, por traficantes, de terras da União e de

projetos de irrigação para cultivo de maconha. Elogio à Polícia Federal pelo combate

ao tráfico de drogas.

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE) - Contrariedade à aprovação das chamadas

listas preordenadas no processo de reforma política.

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Transcurso do Dia Mundial de Combate ao

Trabalho Infantil. Preocupação com dados da Pesquisa Nacional por Amostra de

Domicílios do IBGE sobre presença de 1,5 milhão crianças e adolescentes no

trabalho no campo.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Manifestação de boas-vindas aos

trabalhadores rurais sem terra presentes em Brasília. Contribuição da política

cambial para a crise do setor agrícola. Apelo ao Governo federal no sentido da

redução da taxa de juros dos financiamentos rurais.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Passagem da Tocha Olímpica dos Jogos

Pan-Americanos pelos Municípios de Canindé do São Francisco e Aracaju, Estado

de Sergipe.
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PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Conveniência de ampliação do debate acerca

da Medida Provisória nº 366, de 2007, no tocante à divisão do IBAMA.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Apelo aos Ministérios da Ciência e Tecnologia e

do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, para fixação de Processo

Produtivo Básico — PPB, destinado à fabricação de cosméticos na Zona Franca de

Manaus.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação ao plenário do Deputado-

Relator Colbert Martins e dos demais Parlamentares presentes na Casa, para

apreciação da Ordem do Dia.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Expansão da produção industrial e aumento de oferta

de empregos no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Dados positivos da Sondagem

Industrial do Primeiro Trimestre de 2007, divulgada pela Confederação Nacional da

Indústria — CNI.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Participação do orador na comitiva

do Governador Luiz Henrique da Silveira em visita ao Município de Marema, Estado

de Santa Catarina. Sucesso do programa governamental para asfaltamento do

acesso a municípios catarinenses.

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Transcurso do 83º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Bodocó, Estado

de Pernambuco.

DJALMA BERGER (Bloco/PSB, SC) - Conquista, pelo Figueirense Futebol

Clube, do título de Vice-Campeão da Copa do Brasil de 2007. Perfil do time

catarinense.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Editorial Produção no Amazonas

não cede à pressão, publicado pelo jornal Amazonas em Tempo. Elogio à
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Superintendente Flávia Skrobot Barbosa Grosso pela gestão do Centro de Ciência,

Tecnologia e Inovação do Pólo Industrial de Manaus — CT-PIM.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 365, de 2007, do Poder Executivo, que abre crédito extraordinário, em

favor de Encargos Financeiros da União, no valor de R$5.200.000.000,00, para o fim

que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, pela Comissão

Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado COLBERT

MARTINS (Bloco/PMDB, BA).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados LUIZ

CARLOS HAULY (PSDB, PR), ZÉ GERALDO (PT, PA).

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do Bloco/PMDB ao plenário.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados EMANUEL

(PSDB, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Proposta ao Plenário para votação da

matéria constante na pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA), SILVIO TORRES (PSDB, SP), LUCIANO CASTRO (PR, RR),

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Encerramento da discussão.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), DR.

TALMIR (PV, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), JOVAIR ARANTES (PTB, GO),

NEUCIMAR FRAGA (PR, ES), ZONTA (PP, SC), SILVIO TORRES (PSDB, SP) , DR.

UBIALI (Bloco/PSB, SP), DÉCIO LIMA (PT, SC), COLBERT MARTINS

(Bloco/PMDB, BA).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Aprovação do parecer.

Usou da palavra pela ordem, para registro de presença, o Sr. Deputado JOSÉ

LINHARES (PP, CE).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Votação da Medida Provisória nº 365, de

2007.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUCIANO CASTRO (PR, RR) -

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Resposta ao Deputado Luciano Castro.

Usou da palavra pela ordem, para registro de presença, o Sr. Deputado

MARCOS ANTONIO (Sem Partido, PE).

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Como Líder) - Decisão da bancada do

Democratas de aprovação da reforma política, em especial no tocante às listas

preordenadas, financiamento público de campanha e fidelidade partidária.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DR. TALMIR (PV, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC) , JOVAIR

ARANTES (PTB, GO), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), LUCIANO CASTRO (PR,

RR), ZONTA (PP, SC), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), DÉCIO LIMA

(PT, SC), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), BETO ALBUQUERQUE

(Bloco/PSB, RS), SEVERIANO ALVES (Bloco/PDT, BA).

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Aprovação da medida provisória.

 Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 366, de 2007, que dispõe sobre a criação do Instituto Chico Mendes de

Conservação da Biodiversidade — Instituto Chico Mendes, e dá outras providências.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA - Pela ordem) - Posicionamento da

bancada do PMDB acerca da reforma política.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Como Líder) - Imediata

aprovação, pela Casa, da proposta sobre a recomposição do Fundo de Participação

dos Municípios em 1%, e da Medida Provisória nº 366, de 2007, acerca da criação

do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Concessão da palavra ao Deputado

Ricardo Barros para emissão de parecer à medida provisória.

RICARDO BARROS (PP, PR) - Solicitação à Presidência do prazo de 1

sessão para emissão do parecer.

PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Deferimento do pedido do Relator.

VI - ENCERRAMENTO


